

『OTC薬ガイドブック 選ぶポイント すすめるヒント』 正誤表

ご購入いただきました「OTC薬ガイドブック 選ぶポイント すすめるヒント」（平成19年9月10日発行）に以下の誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。なお、第2刷ではすでに訂正されております。

	誤	正
22 頁ケース 37 解説文の 2 行目	2007 年 6 月現在 5 品目	2007 年 6 月現在 6 品目
484 頁一覧表「噴霧薬・塗布薬」の 4 行目	アフタシール S	削除*

*アフタシール S は医療用医薬品のため